

转基因有色丝绸
更有弹性



8月27日，一位女士正在展示转基因有色丝绸。

当日，西南大学首次向媒体展示家蚕基因组的最新研究成果——转基因彩色丝绸。这是西南大学家蚕基因组研究团队继成功开发出转基因新型有色蚕丝之后，在转基因新型有色茧实用蚕品种领域取得又一重要成果。首例转基因丝采用纺织工艺，织纹细密，较普通丝绸更有弹性。

新华社发

集装箱里品海鲜



这是天津北塘集装箱海鲜街一家餐厅内景(8月27日摄)。

天津北塘集装箱海鲜街近日开街试运营，22家餐厅在近300米长的海鲜街上陆续开业。海鲜街每个餐厅均由集装箱搭建而成，建筑模式灵活多变、别具一格。

秋天甲流在学校或再现高峰

新华社广州8月27日电 (记者杨霞 毛一竹)学校开学时间将至，甲型H1N1流感疫情是否会在校内出现新一轮高峰一直备受关注。记者27日采访呼吸疾病专家、中国工程院院士钟南山，他认为：“秋天完全可能再来一个高峰，但病源是否有变异还不好说。”

钟南山认为，政府此前对甲型H1N1流感采取的积极措施有效地防止了疫情蔓延。他说：“中国发病少、病情不重，没有

死亡，这不是偶然的，我们的积极截堵、局部预防、积极治疗起到了重要作用。”

但这并不意味着甲型流感疫情就此平息。“世界卫生组织已经针对甲型H1N1流感作出了警告，这个警告说明我们要做最坏的打算。按照以往的经验来看，流感发作绝不仅仅是一个高峰期。”

钟南山说。

他分析，中国今年4月份开始出现甲型H1N1流感，4、5、6月份可算为第一

个高峰期，7、8月份中国内地的病例在减少，而香港的病例还在一直增加。完全可能到秋天再次出现一个高峰期。

尽管存在这种可能性，所幸的是目前为止病毒还没有出现变异。“我们给甲型H1N1重症患者做了病毒分离测序，发现还是原来的病毒，没有发生变异，而且对达菲还是敏感的，没有耐受性的。”

钟南山说。

但钟南山同时指出，中国的甲型

H1N1流感病毒有很强的传染性，但没有高致死性，一旦混合具有高致死性的禽流感病毒将非常危险。

针对这一情况，他呼吁：各学校在开学前做好预防工作，在教室应注意通风，打开窗户，保持空气流通。有心脏病等基础性疾病的学生更要格外小心，少去公共场所，若有流感症状一定要及时到医院诊断，班级或群体也要注意观察隔离。

长沙成“最热”省会城市



8月27日，园林工人长沙一处草坪浇水灌溉。

截至当日，今年以来湖南省会长沙高温日已超过35天，成为高温日最多的省会城市。气象部门预报，长沙市8月28日最高气温将达37℃。

北京西城区看守所
首次对外开放



8月27日，媒体记者在北京市西城区看守所内采访。

当天，北京市西城区看守所迎来了首批来访者——北京市的媒体记者们。从8月27日起，北京市西城区看守所对外开放，成为北京市首个对外开放的看守所。

广东高校毕业生 离校未就业算失业

失业6个月以上领取临时生活补助

据新华社广州8月27日电 广东省最近出台系列高校毕业生就业援助政策，高校毕业生离校时仍未实现就业的，可到户籍所在地公共就业服务机构免费办理失业登记，领取《广东省就业失业手册》，凭此享受各项免费公共就业服务和就业扶持政策。

对登记失业6个月以上的高校毕业生，可按失业保险金标准按月给予临时生活补助，最长不超过6个月。

杭州每年5月31日 停卖香烟一天

十大类公共场所禁止“吞云吐雾”，拒不改正罚款50元

据新华社杭州8月27日电 杭州市十一届人大常委会第十次会议日前审议通过的一项地方性法规规定：每年5月31日“世界无烟日”，烟草制品经营者停止销售卷烟、雪茄烟和烟丝一天。根据杭州市人大常委会新近通过的控烟条例，今后在医院、会议室、影剧院等十大类公共场所禁止吸烟，如有人违反规定吸烟、甚至是携带点燃的卷烟，都可能面临50元的罚款。



北京人迈入“最富裕”阶段

每花百元25元用在吃上

北京市民每消费100元，就有25元用于食品消费。这一指标意味着北京居民消费总体上迈入“最富裕”阶段。今(27日)上午，北京市食品协会发布的上半年北京食品工业情况报告显示，北京食品消费占到上半年消费总额的25.34%。

然而，政府以公文形式确定下来的关爱农民工之举，到这家工地却成了表面文章。我们不知道，在杭州，在全国，是否还有这样的工地和单位，但我们知道，在这种弄虚作假的手法背后，这样的工地和单位不仅毫无对员工的关爱可言，其市场诚信也将大打折扣。农民工是城市的建设者，拓荒牛，能否给他们真心实意的关爱，考验的不仅是个人与单位的人文关怀，也衡量着整个社会的文明、和谐程度。作为当前的弱势群体，农民工每一方面的权益都值得全社会踏踏实实地去帮助维护。

生活越富裕，恩格尔系数(食品支出占消费性支出的比重)就越小。资料

显示，我国反映居民生活质量的恩格尔系数1949年为65.8%，随后下降到1978年的58.1%，处于“温饱型”消费；到2008年下降到37.3%，居民生活跨入“富裕”阶段。而当恩格尔系数低于30%时为“最富裕”。

(来源：北京晚报)

→8月25日拍摄的湖北省安陆市陈店乡九冲村干涸的水塘。持续10多天的高温天气造成湖北省孝感市大悟、安陆、孝昌、孝南等县(市、区)的农田旱情严重。面对严重旱情，孝感市迅速采取机械提水和水库放水等措施，全力抗旱保丰收。

湖北孝感全力抗旱



爱上生活爱上你 我的 i30

韩国时尚天后：李孝利



海南京诚汽车

www.hnjcxd.com

销售热线：0898-68631088

海南京诚汽车海口4S店

地址：海口市南海大道西8号 销售热线：0898-68631088

售后服务热线：0898-68636363 二手车置换热线：13976110317 销售热线：0898-88665155

海南京诚汽车三亚4S店

地址：三亚市新风街中华城一楼

文昌专营店

地址：文昌市文城镇至迈号镇路口(海文加油站对面)

销售热线：0898-36908899 36911889

儋州专营店

地址：儋州市那大镇美扶西部汽车城

销售热线：0898-23885196

Drive your way